



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від 06 жовтня 2021 р.

536

НАКАЗ

м. Київ

№ _____

Про внесення змін до складу Комісії для розгляду звернень перевізників та прийняття рішень про відкриття, закриття, внесення змін до функціонуючого маршруту, продовження дії дозволу на регулярних міжнародних автомобільних маршрутах загального користування

Відповідно до пункту 2 наказу Міністерства транспорту України від 09 лютого 2004 року № 75 «Про затвердження Порядку організації регулярних, нерегулярних і маятникових перевезень пасажирів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 червня 2004 року за № 759/9358 (із змінами), **н а к а з у ю:**

1. Внести зміни до складу Комісії для розгляду звернень перевізників та прийняття рішень про відкриття, закриття, внесення змін до функціонуючого маршруту, продовження дії дозволу на регулярних міжнародних автомобільних маршрутах загального користування, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 15 вересня 2015 року № 365, виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Найєма М.

Т. в. о. Міністра



Василь ШКУРАКОВ



Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000020AD32006A5A9800
Підписувач Шкураков Василь Олександрович
Дійсний з 11.08.2021 00:00:00 по 10.08.2023 23:59:59

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства інфраструктури
України

15 вересня 2015 року № 365

(у редакції наказу Міністерства
інфраструктури України)

від 06 травня року № 536

СКЛАД

Комісії для розгляду звернень перевізників та прийняття рішень про відкриття, закриття, внесення змін до функціонуючого маршруту, продовження дії дозволу на регулярних міжнародних автомобільних маршрутах загального користування

- Задорожний О. В. директор Департаменту дорожніх перевезень та безпеки на транспорті Міністерства інфраструктури України (Голова Комісії);
- Шляхта А. В. головний спеціаліст експертної групи з питань міжнародних автомобільних перевезень Директорату автомобільного та електричного міського транспорту Міністерства інфраструктури України (секретар Комісії);
- Члени Комісії:
- Онищенко К. В т.в.о. начальника Управління міжнародних автомобільних перевезень Департаменту дорожніх перевезень та безпеки на транспорті Міністерства інфраструктури України;
- Александров С. В. заступник начальника Управління безпеки на транспорті – начальник відділу безпеки руху та перевезень Департаменту дорожніх перевезень та

безпеки на транспорті Міністерства інфраструктури України;

Нагорна М. В. головний спеціаліст відділу нормативної діяльності Юридичного департаменту Міністерства інфраструктури України;

Мироненко К. О. директор Департаменту надання адміністративних послуг на наземному транспорті Державної служби України з безпеки на транспорті (за згодою);

Дробот Ю. С. начальник відділу пасажирських перевезень Всеукраїнського громадського об'єднання «Український транспортний союз» (за згодою);

Климбуш О. Д. Голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України» (за згодою);

Лушай Ю. В. виконавчий директор всеукраїнського об'єднання організації роботодавців автомобільного транспорту «Укравтотранс» (за згодою);

Масяк В. Ю. головний спеціаліст сектору запобігання та виявлення корупції Міністерства інфраструктури України.

Директор Департаменту дорожніх перевезень та безпеки на транспорті


Олександр ЗАДОРОЖНИЙ